

柘城县人民法院

法官夜间突击执行“老赖”措手不及落网

本报讯(记者 王冰 通讯员 贺德成 卢森)12月13日,柘城县人民法院干警连夜出击,将被执行人陈某抓获,并依法对其采取了强制措施。

2016年3月,该院公开开庭审理了原告王某诉被告陈某民间借贷纠纷一案。法院经审理查明,2015年3月13日,原告经中间人介绍认识被告,由于当时被告急需用钱,即向原告借款20万元,约定期限为半年,并用该县陈洛庄某市场内自己的两间门面房作抵押,但未办理房产抵押登记手续。

法院,法院依法判决被告偿还原告借款20万元。

原告王某根据生效的判决,申请法院强制执行。该案进入执行程序后,法官依法向被告送达了执行通知书、报告财产令、执行决定书等有关法律文书。但是,在规定的期间,被执行人陈某既没有申报财产状况,又没有履行生效判决确定义务。

被执行人陈某没有按法律规定期限内依法申报他的个人财产,执行干警多次打电话都不接,去调查时,他也一直躲避执行,曾多次都查找无果。前不久,根据执

行干警掌握的信息,被执行人陈某这两天可能会出现,法院随即部署抓捕任务。

12月13日晚上,执行干警借着月光迅速找到了陈某家,执行一、二组干警分别堵住了陈某家的大门和后门,成功将试图从后门逃跑的陈某抓获。执行人员依法对被执行人陈某采取了强制措施,并直接带回了县公安局执法办案中心进行信息采集。

该院党组书记、院长张书勤表示,执行的道路是艰难的,一块块难啃的“硬骨头”,正是凭着执行干警不畏艰难、敢于拼搏的决心所克服。在日常办案的基础上,他们对一些无法联系、白天不能找到的当事人采取夜间突击执行等措施,使一大批案件得以执结。

民权县人民检察院

为“两反”查案提供警务保障

本报讯(史永新)近日,民权县人民检察院法警大队结合案件多、警力少、出警分散的特点,在狠抓办案工作区管理使用规范化的同时,对用警的每一个环节进行了一次自查,确保办案安全。

规范性文件,完善了使用办案工作区的申请、使用审批手续,既有效加强了办案工作区的管理,又加强了与职务犯罪侦查部门的协调,为办案安全打下了坚实的基础。

该院法警大队不断完善硬件设施,两次对办案工作区进行改造,并不断完善管理制度,严格警务工作规程,消除办案安全隐患。同时,采取以实训、实训相结合的方式,不断提升法警履职能力。

为确保持续办案安全,该院从建立相关制度入手,全面提高司法警察的履职能力,出台了《办案工作区使用管理规定》、《司法警察处置突发事件办法》等



12月13日,睢阳区人民法院的法官们在院党组成员、副院长王启峰的带领下,到商丘天平馨苑、第四人民医院建筑工地等处,开展“送法进工地、情暖农民工”普法宣传活动。余萍 王艳秋 摄

睢县人民法院

60名法官“一对一”结对帮扶

本报讯(梁锦学)近日,睢县人民法院围绕脱贫攻坚民生工程,60名法官积极开展“一对一”结对帮扶活动。

经常性沟通,通过“一对一”帮扶做好长期对接工作,发挥司法服务功能,在建设美丽乡村、和谐社区方面发挥积极作用。

该院还挑选优秀干警担任贫困村第一书记,在快立快审快结快执涉及“三农”、劳动争议及拖欠民工工资等类型案件的同时,制定针对性的脱贫计划,帮贫困村制定村规民约、争取技术、资金支持等帮扶措施。

在实际工作中,该院60名在职党员干警与睢县城郊乡保庙村、董庄村的60名困难群众进行了“一对一”结对帮扶。该院详细了解帮扶村发展现状、资源条件、贫困户数量、脱贫需求等情况。他们在建立常态帮扶联系机制上做文章,保持



12月14日,民权县花园乡组织统战、安监、消防等人员在辖区一教堂内检查消防器材。近期,该乡组织开展冬季安全生产大检查,重点对教堂的安全防护、安全措施落实、消防设施配备进行检查,确保教堂安全稳定。闫磊 摄

做敢于担当的检察官 大家谈

敢于责任担当 切实履行工作职责

忠诚,是检察干警的政治本色;勇于担当,是践行忠诚的关键。习近平总书记曾经说过:“权力的行使与责任的担当紧密相连,有权必有责。看一个领导干部,很重要的是看有没有责任感,有没有担当精神。”

因此,勇于担当的检察干警要有大局观念、战略思维和创新眼光,当社会出现失范行为的时候,检察干警的社会责任不在于法律条文的简单应用,而是应当认真总结运用经验,为解决社会问题提供解决之道;应当大力弘扬社会公序良俗,为净化社会风气贡献力量。

——民权县人民检察院 秦和红

心系人民群众 切实践行根本宗旨

检察干警要时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,落实到行动上就是“情为民所系,心为民所想,利为民所谋”。

因此,富于心系的检察干警要有求真务实的职业操守、心系百姓的博大胸怀、鞠躬尽瘁的奉献精神,以对待自己亲人一样的感情、一样的方式、一样的态度,想群众之所想,急群众之所急,帮群众之所需去为人民群众提供司法行政服务,才能真正实现为民的核心价值。

当前我国正处于全面深化改革的关键时期,广大党员干部只有勇于担当、勇于作为,聚集务实高效、干事创业的正能量,以一种等不起、慢不得、坐不住的激情和干劲,珍惜组织赋予自己的干事创业的平台,才能切实增强强夯基层、推动发展、后发赶超的责任使命,才能创造经得起历史和人民检验的实绩。

——民权县人民检察院 秦和红

“一品皇封杯”2016 商丘年度营销人物(一)

为了推动“双创”工作,鼓励营销创新模式,表彰业界精英,展现企业品牌,助推商丘经济社会发展,商丘日报报业集团、商丘市市场营销协会联合开展了“一品皇封杯”2016 商丘年度营销人物评选活动。本次评选活动的冠名单位是河南张弓老酒业有限公司,协办单位是河南科迪乳业股份有限公司,由商丘市共赢企业管理有限公司创意。经过报名、投票,22位业界精英脱颖而出,现分两批予以公示(排名以姓氏拼音为序)。



陈超,河南槐花井商贸有限公司营销总监。槐花井商贸有限公司是一家年轻充满活力的企业,公司自成立以来以诚信为本、以质量求生存,本着精准服务为上的原则,致力于打造终端网点开发、品牌推广宣传、渠道扁平拓展、物流快速配送、优势媒体推介、业务技能培训、物流站店建设等综合性优势物流配送平台。



范东坤,经济学研究生,商丘市建达供水工程设备有限公司董事长,曾荣获商丘市十大杰出青年、商丘青年创业新锐人物等。2011年创业以来,累积为国家创造各种税收近300万元。多年来用执着和勤奋,热血和汗水来改变着我们传统的二次供水观念,把新型节水、节能、无污染、绿色环保供水理念,供水方式、供水设备引入商丘千家万户。



耿红伟,冷谷红葡萄酒股份有限公司董事长。公司创立于2004年3月,现为国家级“重合同守信用”企业,河南老字号产品,河南省葡萄酒公共技术研发设计中心。公司主要生产冷谷牌冷谷红干白、干红葡萄酒,年生产能力1万吨。公司产品经过中国绿色食品发展中心绿色食品认证,并获得第十七届中国绿色食品博览会金奖。



龚松波,商丘市一度装饰工程有限公司总经理。公司从事装饰行业多年,本着让业主省心、省钱、放心、安心的经营理念,凭借公司的综合实力,通过先进的设计、科学的管理、精良的加工制作和精心的安装施工,把所承建的装饰装修工程建成一个个令人瞩目的精品示范工程,为客户提供全方位、系统化、一条龙优质服务。



敬晓波,长虹彩电驻商办事处总经理。作为国家家电行业的龙头企业,始终秉承“诚信为本,服务至上”的宗旨,坚持“创新、务实、勤奋、卓越”的经营理念,倡导“以德为主、德才兼备”的用人原则,使长虹驻商办事处真正踏上了制度化、规范化、科学化的发展轨道。



李凤霞,商丘市申发电器有限公司总经理。公司成立于2007年,经历了十年的家电批发零售业巨大变革的洗礼,始终秉承自己独特的经营理念,坚持将消费者的利益放在首位。公司主营产品有以下品牌:长虹电视、美菱冰箱、美菱洗衣机、美菱冰柜、三洋洗衣机、韩国现代电视等。



李建涛,郑州统一企业有限公司商丘销售总经理。快消品从业经历9年,所负责区域都能快速成长,2014年10月开始负责统一产品在商丘区域的销售工作,2年内产品市场表现、业绩均有显著增长。



李政,河南恒琪服饰有限公司总经理。公司创建于2011年,占地268亩,拥有员工570人。公司在科技领先、自主创新的基础上,秉承“诚信务实、思利及人”的经营理念,本着“创国际品牌,铸百年企业”的经营目标,坚持“诚信、卓越、高效、创新”的质量方针,荣获多项荣誉。



李子江,商丘万友商贸有限公司总经理。公司主要经营电子商务、网络开发等。公司开发的一款以商丘本土文化为核心,以3000多年历史文化为底蕴,结合现代互联网技术,开发一款点对点交易互换手机APP,解决当下库存、供给难题,盘活企业活力,具有良好的社会价值。



刘文博,商丘市瑞博文化传媒有限公司总经理。公司成立于2012年,是一个以组织国内外文化艺术交流,举办展览、展示,设计、制作、代理及发布广告为主要经营项目的文化传媒公司。目前,吸收了大批编辑、设计、营销人才,形成了“诚信为本、团结协作、善于挑战、精益求精”的企业文化。



任超群,商丘市海纳百川食品有限公司总经理。公司是一家采用传统石磨技术专业从事纯小磨香油、纯芝麻酱的生产企业,多年来专心、专业、专注,秉承匠心,只做良心香油,深得消费者的信赖和支持,公司宗旨:让消费者买得放心、吃着满意。公司口号:向假冒伪劣挑战,做食品安全先锋。



申玉华,商丘市文勤建材有限公司互联网家装总经理。经过一年来不断的发展创新,文勤互联网家装平台现已发展集生产、运输、销售为基础,线上线下相结合,物流配送与售后服务一体化的综合性经济实体,实现了文勤企业建材家装项目的整体高科技化转型。